Friinfter Abschnitt.

Maschinenelemente der geradlinigen Bewegung.

A. Seile, Ketten, deren Rollen und Trommeln.

I. Hanfseile mit Zubehor.

Die Hanfseile fiir Triebwerke und ihre Scheitben sind bereits im vierten Abschnitt

] besprochen worden, sodass sich das Nachstehende mm der H:l1i!|lr=-;l:t]'lr' auf Seile bezieht,
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Lasten verwendet werden.

|. Die Seile.

Die gangbaren Masse der Hanfseile, welche mit rundem und flachem Querschnitte

vellietert werden, ergeben sich aus

foleender Zusammenstellune:

| Hanfseile
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Nach den Angaben der Fabrik gleich einem Achtel der
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Bruchbelastung,
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